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1- PARl‘lE PRATIQUE (34/40). I |
EXERCICE 1 Complétez le tableau suivant ?

Intéréts simples
Capital | Taux d’intérét | Durée Intérét | Valeur acquise
9000 | (a) Pereemr (b) 7 | (c) 7 9150 [ — 4300
7000 8% (g) 7----- | (h) ?--- (k) ?------- Placement du 7/2/N au 23/4/N |
Intéréts composés
Le capital | Taux d’intérét | Durée Intérét | Valeur acquise | La capitalisation
20 000 (n) ? ==eeme ] 5 ans et 7mois | (p) ?---—- | 29807,23 Semestrielle
EXERCICE 2
Pour acquérir une machine, I’entreprise AMINE a placer a intéréts composés :
- le 01/01/2010 la somme de 60 000 dhs ; .. -1e01/01/2012 la somme de 70 000 dhs.

|
Pour réaliser son projet ’entreprise AMINE : . ' i‘ 'l
- Retire de la banque le 01/01/2014 la totalné de [capitaux constx’més (y c0mpns les intéré s). 3
- Bénéficie, ala meme date d’un emprpn i plément du anc d’acquisition du fond ymmercial,
L’emprunt sgra rembo rsé | par deux verser I-r:' "acun des verstments st fnféneur de 11200 dhs au
précédent, le pr¢mier ayaﬁ}t liey 'e 31/12/201 ket )t R

WHond de 31/12/2015. | !
TAF : Sachant que : - le ;i xxdac uisition, g 01/

D !
|

.hr

014 est 400 000 dhs ; - le raux annuel es de 10%.
a) Calc’ule les intéreéts pr :!1‘14 ts par le p _ac:e 7 " 01/01/ 201 0; ! 1

b) Derqﬂml ez le montant de emprunl Hi M | il N

c) Déterminez la vaIerLr de chaque versement de|
[EXERCICE 3 , . | -

] L’entreprise amine a acquis tine mach line qu el le s’est engagée & régler :

- 30000 dhs' au comptant ; et versement en fin des trois premiéres annécs d’une somme annuelle
constantes de 14 000 dhs, et a partir de la- 5émé années et pendant les 4 années suivantes une somme
annuelle de 20000 dhs. ‘

Apres le paiement de la 2eme annuité de 20000dhs, I’entreprise décide d’acquérir, auprés du méme
fournisseur, une nouvelle machine valant au comptant 500 000 dhs et qui sera régler de la fagon suivante :

- Remise de ’ancienne machine au fournisseur pour la valeur due aprés le réglement de la 2eme annuité

de 20000dhs ;
- 6 versements annuels constants le premier ayant lieu 15mois apres cette nouvelle acquisition. (t=10%)
TAF _a)Quelle serait la valeur au comptant de la premiére machine ?
b) Calculez la valeur de la reprise de la premiére machine ? ‘
¢) Calculez le montant de I’annuité constante relative au réglement de la nouvelle machine ? [
d) Aprés le paiement du 5eme versement de la nouvelle machine, I’ entreprnre amine décide ve se lipérer
I par un versement unique, calculez le montant de ce versement unique ? | 1

EXERCICE 4 i' i ‘
Une entréprise emprunte: 290 000 DHs hu ta ' annuel de 10 %, Dresse le tableau d’a omssément
A sement suxvant S

[de cet empnﬁlnt our chacune dés modalités de temb | ‘
yersement immédiat). | v [ i
ursement pa 6a nujtes constantes (vens@ment tmmédtat)
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! b) remb 1
c) rembLmr ment par 4 arlnutles dont ¢ a :ue_‘ th

i | i ! I
{EFP : 1SGI Marrakgch I ‘ Nom du concz.ptejur:
‘ f ! \ |

a) remb@ur ment par| 4 an{ér issement. {:opstr} d
au précedent de 11000dhs ?
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